

# MGM 招牌 Leo 打爪印

## 猛拳難敵獅威

### 史泰龍

荷里活動作巨星史泰龍(Sylvester Stallone)前日現身荷里活 TCL 中國劇院，出席電影公司 Metro-Goldwyn-Mayer(MGM)慶祝公司 90 周年紀念的活動，當日 MGM 找來一隻成人雄性獅子扮 MGM 招牌 Leo 兼打爪印，史泰龍全程似乎很怕，一直與獅子保持很遠的距離。

電影公司 MGM 前日為慶祝公司 90 周年紀念，於 TCL 中國劇院舉辦一場打手印儀式，不過今次並不是邀請了電影明星，而是找來 MGM 的招牌獅子打爪印。史泰龍當日亦有到場，但平時在戲中表現威猛的牠似乎都被獅子的威勢所震懾，站到遠處盡量與獅子保持距離。為了挽回面子，他與 MGM 的總裁 Gary Barber 合照時擺起招牌打拳姿勢，

搶回不少鏡頭。史泰龍向傳媒大讚 MGM，稱一眾編劇、演員、導演及製作人在 MGM 猶如找到自己的家一樣，而他自已很慶幸能夠飾演 MGM 旗下的洛奇(Rocky Balboa)。而總裁 Gary Barber 則表示史泰龍對 MGM 的貢獻良多，他們約在 40 年前推出了首套《洛奇》電影，一直傳頌至今，《洛奇》得過 10 項奧斯卡提名並獲得「最佳電影獎」，Gary 說：「很多謝史泰龍，多謝你支持 MGM，你是我們的好朋友。」

另外，史泰龍近期與羅拔迪尼路(Robert DeNiro)合作新片《Grudge Match》，他們接受訪問時被問到羅拔會否參演史泰龍的系列作《轟天猛將》(The

Expendables)，羅拔承認史泰龍的確有提起過，而史泰龍則笑言現在有對方的電話可以隨時找他拍攝，他亦相信羅拔絕對合適。此外，第 3 集《轟》片的新花絮照片曝光。提到《轟》片，裡面有份參演的阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)近日重返昔日健身舊地、位於加州的「Gold's Gym」拍活動宣傳片，片中阿諾黏假鬚惡搞搞笑，其中他在大堂見到自己的照片時笑稱很靚仔。

文：Bosco



史泰龍(右)大擺招牌甫士。 路透社



獅子在水泥板上打爪印。 法新社



史泰龍與獅子保持距離。 法新社



史泰龍上台致辭。 路透社

# 《來自星星的你》如火如荼 金秀賢揸機扮攝影師

韓國 SBS 新劇《來自星星的你》正拍攝得如火如荼，主角金秀賢期間也一嘗攝影師的滋味，在公開



金秀賢劇中所穿的白毛領外套原來非常貴。 網上圖片

的片場照中，金秀賢拿起攝影機似乎有板有眼。在《來》劇中，金秀賢不太會喝酒，曾因醉酒亂性，在人前展現超能力，不過現實中的金秀賢就似乎是相反，演員金應洙日前上節目時就大爆對方酒後雖然臉紅，但是很能喝。提到《來》劇，女主角全智賢與金秀賢經常用手機通訊程式傳短訊，而原來 LINE 已與《來》劇合作，推出了以全智賢飾演的千松伊為藍本的可愛貼圖，將其設計的卡通角色 CONY 小兔化身做千松伊，重現千松伊於劇中的

多個經典造型，而香港 LINE 的貼圖小舖也可以免費下載。《來》劇在前日播出了第 11 集，當中全智賢所穿的白毛領外套惹人關注，事關據報，全智賢穿的這件外套是意大利品牌 Mr & Mrs Furs 的服裝，價格高達約 664 萬韓圓(約 4 萬 7 千港元)，貴得讓人吃一驚。隨着《來》劇爆紅，全智賢的私人生活也被人關注，據悉，她未入門前在準奶奶生日時曾特地親手做蛋糕祝壽，完美媳婦的形象深得丈夫家人的心。

文：Bosco



金秀賢化身專業攝影師。 網上圖片

# 《明天沒有媽媽》收視跌

日本童星蘆田愛菜主演的 NTV 新劇《明天沒有媽媽》，自開播後爭議聲不斷，事關劇情充斥兒童被虐情節，有多個團體提出停止播放及改情節，熊本市、慈惠醫院以內容令人誤會為由已向廣播管理機構投訴。不過，電視台似乎未有理會外界聲音，《明》劇於前日繼續播出了第 2 集，比起第一集收視率微跌了 0.5%，得 13.5%，但據知已有贊助商抽起廣告。

文：Bosco



《明天沒有媽媽》劇照。 網上圖片

# 已故保羅獲加 有份爭華鼎影帝



保羅獲加與基斯頓比爾等人入圍角逐華鼎影帝。 資料圖片

第 12 屆華鼎獎全球電影滿意度調查公布了國際部分的提名，入圍角逐華鼎影帝的包括基斯頓比爾(Christian Bale)、羅拔唐尼(Robert Downey Jr.)、曉治積曼(Hugh Jackman)等人，值得一提的是，剛剛因車禍過身的《狂野時速》(Fast and Furious)系列男星保羅獲加(Paul Walker)也包括在內。提名全球最佳電影的 10 部片則有《鐵甲奇俠 3》(Iron Man 3)、《引力邊緣》(Gravity)及《大亨小傳》(The Great Gatsby)等。本屆華鼎獎頒獎禮將於 3 月 9 日在美國洛杉磯荷里活薩班劇院舉行。

文：Bosco

# 成龍作客 皆因劉在石

近日，成龍攜最新作《警察故事 2013》訪問韓國為電影宣傳造勢，還特意參加 KBS2 電視台綜藝節目《Happy Together 3》的拍攝。

昨日，《Happy Together 3》播出以「成龍和他的朋友」為主題的成龍特輯，組合 Super Junior 成員崔始源和 Brown Eyed Girls 成員 Narsha 亦有參與拍攝。在節目中，被問及出演《Happy Together 3》的理由時，成龍指著劉在石說：「Because of

you! (因為你)」。劉在石便炫耀地說：「他是住在香港的我認識的大哥」，讓全場爆笑。成龍還在該節目的招牌環節「夜間賣店」中，大晒了自己的拿手好菜。

文：Bosco



成龍宣傳時特意參加《Happy Together 3》的拍攝。 網上圖片

# 娛聞雜碎

荷里活小生碩克艾佛朗(Zac Efron)早前撞傷下巴，前日他現身新片《That Awkward Moment》首映時看來已無大礙。

美聯社

荷里活男星畢利谷巴(Bradley Cooper)將再登台演舞台劇《象人》(The Elephant Man)，據悉 12 年夏季他曾演過同一角色。

碩克艾佛朗



# Vanessa Hudgens 見肥肉不自在



Vanessa Hudgens 認是健身狂。 美聯社

荷里活青春女星 Vanessa Hudgens 前日上節目《The View》談新片《Gimme Shelter》的角色，片中她飾演一位無家可歸且懷孕的少女，而為此她更要增 15 磅。Vanessa 表示增重後好像認不到自己，而且覺得很不自在，又稱自己是「健身狂」，果然美女還是喜歡靚的。此外，她亦上了名嘴 Ellen DeGeneres 的清談節目做嘉賓，她受訪時透露剛剛在化妝間見到偶像梅麗史翠普(Meryl Streep)，而自己更開心到落淚，並大讚對方又好人又美麗。

文：Bosco

# The Wanted 巡唱後解散

09 年出道的英國著名男子組合 The Wanted，前日向粉絲宣布解散消息，讓人意外。他們表示完成 3 月開始的巡唱之後便暫時不會再有 The Wanted，成員們將會作個人發展，在聲明中，他們多謝了粉絲對他們一直以來



The Wanted 宣布解散。 資料圖片

的支持及愛護。繼美國男子組合 Jonas Brothers 後，The Wanted 接著解散，不過成員 Nathan Sykes 的女友 Ariana Grande 對消息卻不感到意外，她現身洛杉磯的健身中心時依然不時甜笑。

文：Bosco